



«Здоровье важно здесь и сейчас»: стартовала федеральная рекламная кампания о диспансеризации

В эффективность диагностики и лечения неинфекционных заболеваний большой вклад вносит информированность людей.

С начала апреля АНО «Национальные приоритеты» совместно с Минздравом России запустили коммуникационную кампанию национального проекта «Здравоохранение», направленную на популяризацию диспансеризации.

Героями рекламных роликов стали ведущие врачи страны: терапевты, онкологи и кардиологи, которые рассказывают истории болезней разных персонажей и призывают зрителей пройти профилактические осмотры. В съемке приняли участие директор Национального медицинского исследовательского центра терапии и профилактической медицины Минздрава России Друпкина Оксана Михайловна, заведующий отделом эндоскопии МНИОИ имени П.А. Герцена – филиала ФГБУ «НМИЦ радиологии» Минздрава России Пирогов Сергей Сергеевич, врач по рентгенэндоваскулярным диагностике и лечению НМИЦ кардиологии имени ак. Е.И. Чазова Миронов Всеволод Михайлович и старший научный сотрудник отделения онкодерматологии НМИЦ онкологии им. Н. Н. Блохина Минздрава России Орлова Кристина Вячеславовна.

Миссия кампании – напомнить людям о том, что оценить состояние своего здоровья можно бесплатно. В эфир выйдут сначала два ролика «Полипы Петровича» и «Сердце Галины». Один из них посвящен выявлению рака на ранней стадии, а второй рассказывает о симптомах сердечно-сосудистых заболеваний. Два оставшихся ролика будут посвящены ранней диагностике гипертонии и обследованию родинок.

Видеоролики можно увидеть на федеральных телеканалах и в сети Интернет, аудиоролики – услышать на радиостанциях, а также в регионах размещены баннеры на статичных и цифровых носителях наружной рекламы.

Охват населения профилактическими медицинскими осмотрами и диспансеризацией – одно из ключевых направлений национального проекта «Здравоохранение». В 2023 году количество прошедших диспансеризацию и профилактические осмотры составило более 87 млн. граждан. В этом году стоит более амбициозная задача – охватить профилактическими мероприятиями 70% россиян, то есть более 102 млн человек.

Получить направление на диспансеризацию легко — достаточно записаться на портале «Госуслуги», по телефону поликлиники или в регистратуре. В поликлинике для прохождения профилактических мероприятий понадобится только паспорт и полис ОМС.



Апрель – месяц «Твоего» здоровья!

Традиционно 7 апреля в России отмечается День здоровья. День, когда важно обратить внимание не только на себя, но и напомнить всем родным и близким насколько важно заботиться друг о друге, тем более что 2024 год объявлен Годом семьи. Национальные проекты «Здравоохранение» и «Демография» дают возможность вовремя обнаружить отклонения от здоровья и приступить к эффективному лечению.

«Мы каждый год напоминаем, что 7 апреля – отличный день, чтобы завести еще одну полезную привычку, которая останется с вами надолго, ведь забота о здоровье не должна ограничиваться одним днём. В 2024 году наша с партнерами коммуникационная кампания называется «Месяц “твоего” здоровья» – социальные акции и профилактические мероприятия будут проходить по всей стране на протяжении апреля. Отдельно отмечу, что одна из доступных возможностей оставаться здоровыми – регулярно проходить диспансеризацию. В 2023 году о состоянии своего здоровья узнали более 87 млн человек. В этом году стоит более амбициозная задача – охватить профилактическими мероприятиями 70% россиян, то есть более 100 млн человек», – сказала генеральный директор АНО «Национальные приоритеты» София Малявина.

«Каждый из нас имеет право на освобождение от работы на 1 рабочий день по согласованию с работодателем. Однако, если не хочется брать день для похода в поликлинику, есть возможность пройти все обследования по вечерам в будние дни или в субботу. Кроме того, с 2023 года появилась возможность проведения профилактических осмотров и диспансеризации мобильными бригадами непосредственно в трудовых коллективах на рабочих местах»_ - отметила главный внештатный специалист по терапии и общей врачебной практике Минздрава России Оксана Драпкина», - отметила главный внештатный специалист по терапии и общей врачебной практике Минздрава России Оксана Драпкина.



Фото: АНО «Национальные приоритеты»

Информационную поддержку мероприятиям месяца здоровья обеспечивает АНО «Национальные приоритеты». Тематические баннеры будут размещены на цифровых носителях наружной рекламы в регионах. Кроме того, АНО «Национальные приоритеты» разработаны поздравительные открытки, которыми можно будет поделиться с родными и близкими в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники» а также стикеры, доступные в мессенджерах Telegram и Viber.

«Наша акция «Будь здоров» уже давно стала ежегодной, мы реализуем ее с 2016 года. За все это время прошло 6 320 мероприятий, в которых приняли участие более 5,8 млн человек. С 2016 по 2023 год было проведено 22730 мероприятий с охватом населения 23 миллиона человек. Мы знаем, что сохранение здоровья населения — одна из важнейших задач российского здравоохранения, поэтому волонтеры-медики регулярно занимаются помощью здравоохранению в реализации этой цели. С 2022 года Министерство здравоохранения поддерживает реализацию нашего проекта «Всероссийская программа по популяризации диспансеризации и здорового образа жизни». В 2023 году проект стал победителем Международной премии «МыВместе» в номинации «Здоровье нации» и получил поддержку на реализацию проекта в 2024 году, благодаря которой мы организуем 90 выездных проверок здоровья в 30 субъектах России», — говорит председатель ВОД «Волонтеры-медики» Анастасия Зацепурина.

На платформе диктантздоровья.рф, социальных сетях движения и партнеров акции пройдет Всероссийский диктант по общественному здоровью и диспансеризации. С 5 по 30 апреля можно будет проверить свои знания по вопросам диспансеризации и основным аспектам здорового образа жизни. Школьники могут проверить свои знания в разделе «Параграф о здоровье», где смогут получить новую информацию о здоровом образе жизни и проверить уже имеющиеся знания.

В регионах России с 7 по 30 апреля добровольцы проведут в общеобразовательных учреждениях открытые уроки об аспектах здорового образа жизни. Всероссийский урок здоровья «Будь здоров!» будет проходить с участием представителей региональных органов исполнительной власти в сфере здравоохранения.

В течении всего апреля в 30 регионах России: Амурской, Астраханской, Иркутской, Кемеровской, Курской, Московской, Мурманской, Нижегородской, Новосибирской, Омской, Оренбургской, Пензенской, Ростовской, Саратовской, Свердловской, Тамбовской, Челябинской областях, Красноярском крае, Пермском крае, Республике Адыгея, Республике Бурятия, Республике Калмыкия, Республике Марий Эл, Республике Мордовия, Республике Саха (Якутия), Республике Чувашия, Ханты-Мансийском и Ямало-Ненецком автономных округах, Москве и Севастополе волонтеры-медики совместно с региональными медицинскими службами проведут выездные проверки здоровья в трудовых коллективах и местах массового скопления людей. Проверки здоровья реализуются в рамках Всероссийской программы по популяризации диспансеризации и здорового образа жизни, победителя Международной премии «Мы Вместе».

Также добровольцы в регионах проведут Всероссийский лекторий по диспансеризации «Внимание на здоровье», мастер-классы по скандинавской ходьбе и суставной гимнастике, комплексную сессию по профилактике деменции, настольные игры и матчи по разным видам спорта, дискуссионные клубы, квесты и фестивали «Будь здоров! FEST» на центральных площадках городов.
